
óÅÍÉÎÁÒ 7èÁÒÁËÔÅÒÙ. �ÅÎÚÏÒÎÏÅ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ËÁË ÂÕÍÅÒÁÎÇ (�Ï ËÎÉÇÅ ðÁ×ÌÁ éÚÕÍÒÕÄÏ×Á "�ÅÎÚÏÒÎÁ�ÒÑÖÅÎÎÏÓÔÉ", íÏÓË×Á, ïçéú, 1931)1. ðÕÓÔØ �T (g) { ÈÁÒÁËÔÅÒ ËÏÍ�ÌÅËÓÎÏÇÏ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÑ T ËÏÎÅÞÎÏÊ ÇÒÕ��Ù G. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏÈÁÒÁËÔÅÒÙ ÏÂÌÁÄÁÀÔ ÓÌÅÄÕÀÝÉÍÉ Ó×ÏÊÓÔ×ÁÍÉ:Á) �T (g) = �T (hgh�1), 8g; h 2 G;Â) �T (1) = dimT ;×) �T (g�1) = �T (g);Ç) �TLS = �T + �S;Ä) �T �(g) = �T (g�1) ÄÌÑ Ä×ÏÊÓÔ×ÅÎÎÏÇÏ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÑ T �.2. ðÕÓÔØ Tk, k = 1; : : : s { ×ÓÅ ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÙÅ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÑ ÇÒÕ��Ù G É �k ÉÈ ÈÁÒÁËÔÅÒÙ. äÌÑÌÀÂÏÇÏ g 2 G ×ÙÞÉÓÌÉÔØ ÓÕÍÍÕ sPk=1dimTk�k(g).3. óÏÈÒÁÎÉÍ ÏÂÏÚÎÁÞÅÎÉÑ ×ÔÏÒÏÊ ÚÁÄÁÞÉ. þÅÒÅÚ Ck ÏÂÏÚÎÁÞÉÍ ËÌÁÓÓÙ ÓÏ�ÒÑÖÅÎÎÙÈ ÜÌÅÍÅÎÔÏ×ÇÒÕ��Ù G. äÏËÁÚÁÔØ,ÞÔÏ sPk=1�k(Cj)�k(Ci) = jGj=jCjjÆij.4. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ j�T (g)j � dimT , É ÅÓÌÉ ÄÌÑ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ÜÌÅÍÅÎÔÁ g 2 G ÉÍÅÅÔ ÍÅÓÔÏ ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï,ÔÏ ÜÔÏÔ ÜÌÅÍÅÎÔ ÌÅÖÉÔ × ÑÄÒÅ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÑ T .5. CÏÓÔÁ×ÉÔØ ÔÁÂÌÉ�Õ ÈÁÒÁËÔÅÒÏ× ÇÒÕ��Ù, ÚÁÄÁÎÎÏÊ ÏÂÒÁÚÕÀÝÉÍÉ i; j É Ï�ÒÅÄÅÌÑÀÝÉÍÉ ÓÏÏÔ-ÎÏÛÅÎÉÑÍÉ i2 = j2 = (ij)2.6. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ U� 
 V � = (U 
 V )� (ÒÁ×ÎÏ ÏÚÎÁÞÁÅÔ ËÁÎÏÎÉÞÅÓËÉ ÉÚÏÍÏÒÆÎÏ).7. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ U� 
 V = Hom(U; V ).8. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ (U � V )
W = (U 
W )� (V 
W ).


